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 كلية التجارة    
 قسم المحاسبة  
  

 أسئلة استرشاديه

0202/0202 

  الفرقة الثالثة

المادة: المحاسبة الحكومية والقومية في ظل 
 منظومة الدفع والتحصيل الإلكتروني

 

 دكتور: إبراهيم عبد الحي محمد خالد

 المراجعة بالكليةمدرس المحاسبة و

 

 والإجابة )ب( إذا كانت العبارة خاطئة: )أ( إذا كانت العبارة صحيحة اختار الإجابة :السؤال الأول
ذن التسوية  55لا يوجد فرق بين استمارة اعتماد الصرف  -1  .ع.ح. 61ع.ح وا 
 من قواعد الموازنة العامة لمدولة عدم إجراء مقاصة بين المصروفات والإيرادات العامة. -2
 تعد كل من الييئات العامة ذات الطابع الخدمي والييئات العامة الاقتصادية مجالًا لتطبيق المحاسبة الحكومية. -3
 العبرة في تحقق الإيراد عمى المستوى القومي بمرحمة الإنتاج وليس بمرحمة البيع. -4
لا تقوم الوحدات الحكومية بإجراء الجرد والتقويم لمخزونيا الفعمي من المستتمزمات الستمعية نظتراً لعتدم  -5

 وجود رصيد دفتري لممخزون.
الستتمعي بضتترض تحديتتد تكمفتتة المستتتمزمات  تقتتوم الوحتتدات الحكوميتتة بتتإجراء الجتترد والتقتتويم لممختتزون -6

 السمعية المستخدمة في النشاط خلال السنة المالية.
العجز النقدي في الموازنة العامة لمدولة ىو عبارة عتن العجتز الكمتي مطروحتاً منتو صتافي الحيتازة متن  -7

 الأصول المالية.
يعكتتس العجتتز الكمتتي فتتي الموازنتتة العامتتة لمدولتتة متتدى قتتدرة المتتوارد المتاحتتة متتن ال تترائب والمتتن   -8

 والإيرادات الأخرى عمى تضطية نفقات النشاط الجاري والاستثماري لمدولة.
العجز النقدي في الموازنتة العامتة لمدولتة ىتو عبتارة عتن العجتز الكمتي م تافاً إليتو صتافي الحيتازة متن  -9

 المالية. الأصول
صتتدار الأوراق الماليتتة بختتلاف الأستتيم  -15 صتتافي مصتتادر تمويتتل العجتتز النقتتدي ت صتتافي الاقتتتراض وا 

 (+ صافي حصيمة الخصخصة.8مصروفات باب  -5)إيرادات باب 
  السمفة المستديمة تخصم من البند بمجرد إنشائيا. -11
 السمفة المؤقتة تخصم من البند بمجرد إنشائيا. -12
ات القرارية في ظل الموازنة الصفرية ىي عبارة عن وثائق تعرض معمومات حول تأثير البتدائل الوحد -13

 المختمفة عمى أداء وتمويل الوظيفة وتحقيق أىدافيا.
تُعد طريقة أساس المقايسات أكثر ملاءمة لو ع تقديرات الأجور والمكافتتت لموظتائف الدائمتة بينمتا  -14

 ر ملاءمة لو ع تقديرات المستمزمات السمعية.تُعد طريقة الأساس المباشر أكث
 يصدر منشور الموازنة العامة لمدولة في الأول من مايو من كل عام ويت من أىم مرتكزات الموازنة العامة. -15

 :اختر الإجابة الصحيحة: الثانيالسؤال 



2 
 

 التفويض التي تمنحو السمطة التشريعية لمسمطة التنفيذية لإنفاق مبمغ معين من المال لضرض محدد : -16
 مما سبق. ء)د( لا شي                   )ج( أ، ب معاً              )ب( الاعتماد           الارتباط  )أ(   
منظومتتة متكاممتتة مؤمنتتة بالتعتتاون متتع البنتتك المركتتزي المصتتري ووفقتتاً لممعتتايير العالميتتة لمتتربط متتع  -17

  :البنوك بالقطاع المصرفي المصري، وكافة الييئات والمؤسسات الحكومية
 الدفع والتحصيل الإلكتروني)ب(                                                  منظومة التعاقدات)أ( 
 )د( لا شيء مما سبق.                                                      الدفع مقدماً )ج( 
 يطمق عمى التقديرات الأولية لبنود النفقات والإيرادات العامة بالموازنة: -18

 ا سبق.)د( لا شيء مم      )ج( الربط الفعمي.             )ب( الربط المعدل.       )أ( الربط الأصمي.  
 تأخذ جميورية مصر العربية حالياً بنظام: -19

 )أ( موازنة البرامج والأداء )ب( موازنة البنود )ج( موازنة التخطيط والبرمجة)د( الموازنة الصفرية.
 الدفتر الذي يسجل فيو العمميات التي لا يترتب عمييا صرف مبالغ: -25

 مما سبق. ءشي)د( لا       )ج( الخزينة.      )أ( يومية استمارات الصرف. )ب( يومية التسويات.  
  :المركزي بالبنك المصرية لمحكومة البنكي الحساب ىو -21
 الحساب الجاري)ب(                                                        جاري البنك المركزي)أ( 
  شيء مما سبقلا)د(                                                     حساب الخزانة الموحد)ج( 
 .معين لضرض أو لبرنامج المال من معين مبمغ تحديد -22
 التحصيص)ب(                                                              التخصيص)أ(  

 لا شيء مما سبق)د(                                                                 التوزيع)ج( 
 عند شراء قطع غيار وميمات عن طريق السمفة المؤقتة فإن الطرف المدين يكون حت/: -23

 )ب( المصروفات الاستثمارية.               )أ( المصروفات الجارية                                   
 )د( لا شيء مما سبق.            )ج( جاري مبالغ مدينة تحت التسوية                         

 عند تسوية السمفة المؤقتة ورد المتبقي في نفس السنة يكون الطرف المدين حت/: -24
 )ب( جاري السمفة المؤقتة.          )أ( جاري مبالغ دائنة تحت التسوية                          
 )د( لا شيء مما سبق.         )ج( المصروفات بالاستبعاد                                   

 عند تسوية السمفة المؤقتة ورد المتبقي في سنة تالية يكون الطرف المدين حت/: -25
 )ب( جاري السمفة المؤقتة.           )أ( جاري مبالغ دائنة تحت التسوية                     

 )د( الإيرادات المتنوعة.         )ج( المصروفات بالاستبعاد                               
 إحدى قواعد الموازنة العامة وتنص عمى وجود موازنة واحدة لمدولة تت من جميع الإيرادات والنفقات: -26

 ( معاً ب)د( )أ+           )ج( عمومية الموازنة.          )ب( شمول الموازنة.     )أ( وحدة الموازنة. 
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 والشخصية المعنوية في التطبيق في المجال الحكومي لأسباب منيا:فشمت نظرية الممكية الشخصية -27
 )أ( المحاسبة في المجال الحكومي تقوم عمى مفيوم الأموال والاعتمادات والمخصصات.

 )ب( لأن الوحدات الحكومية لا تيدف إلى تحقيق أرباح.
 )ج( لعدم وجود رأس مال بالمعنى المتعارف عميو في الوحدات الحكومية.

 جميع ما سبق.)د( 
 من أوجو الشبو بين المحاسبة الحكومية والمحاسبة المالية: -28

 )ب( وحدة القياس النقدي.                      )أ( اليدف.                                 
 )د( استخدام المخصصات والاحتياطيات.               )ج( الشخصية المعنوية المستقمة.                

 تتبع جميورية مصر العربية في القياس المحاسبي: -29
 أساس الاستحقاق)ب(                                               .الأساس النقدي)أ( 
 لا شيء مما سبق)د(                                              .الأساس المعدل)ج( 
 وتعوي ات العاممين من عدة مجموعات ليس منيا مجموعة: يتكون الباب الأول أجور -35

 )د( الاحتياطيات العامة.    )ج( الخدمات.    )ب( المزايا التأمينية.          )أ( الأجور والمرتبات. 
 يظير أثر القوانين والتشريعات في النظام المحاسبي الحكومي بشكل خاص في: -31

 )ب( وحدة القياس النقدي.                     مصادر التمويل.                          )أ( تحديد
 )د( لا شيء مما سبق.                  )ج( تحديد أنواع الحسابات.                          

 : من مقومات مرونة الموازنةمن  -32
 .إعداد الحسابات الختامية)ب(                      .إعداد الموازنات العامة لمدولة لعدة مستويات)أ( 
 .الاعتمادات الإ افية)د(                                                    .)أ( ، )ب( معاً )ج( 
 :من القائم بتنفيذ الموازنة العامة لمدولة -33
 لا شيء مما سبق)د(            .)أ(، )ب()ج(    .مجمس النواب)ب(     .مجمس الوزراء)أ( 

 السؤال الثالث: فيما يمي مجموعة من العمميات ، والمطموب اختيار الإجابة الصحيحة لكل عبارة:
بينمتا يبمتغ  35/6/2525شتيرياً وذلتك فتي  2855يعمل الموظف " رامتي " بكميتة التجتارة جامعتة أستيوط بتأجر وظيفتي 

تتم الحصتول عمتى البيانتات التاليتة: تتم  2525، وبفحص سجل المرتبات الخاص بشير يوليو  3455الأجر المكمل لو 
 تريبة كستب  ، واستتقطاعات:ج255 % من الأجر الوظيفي، ومنحتة التدكتوراة5من  الموظف " رامي" مكافأة تشجيعية 

، ويبمتتغ 355 اتصتتالات، فتتاتورة ج325، اشتتتراكات نقابتتة ج655، أقستتاط الستتمف 455شتتيرياً، الجتتزاءات  555العمتتل 
 ج عمى التوالي. 3555، 2955الأجر الأساسي والأجر المتضير الخا عان لمتأمينات والمعاشات والتأمين الصحي 

 :(36-34) في  وء ىذه البيانات أجب عمى النقاط التالية من
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 تبمغ جممة الاستحقاقات لمموظف " رامي ": -34
 )د( لا شيء مما سبق               ج7579)ج(         ج7715)ب(           ج7719)أ( 

 تبمغ قيمة الاستقطاعات لصال  الييئة القومية لمتأمينات والمعاشات والتأمين الصحي: -35
 )د( لا شيء مما سبق.           ج 3585)ج(          ج  1175)ب(         ج1915)أ(  

 لمموظف رامي الذي يتقا اه بيده: يبمغ صافي المرتب -36
 )د( لا شيء مما سبق.                4494)ج(               6545)ب(          5858)أ(

ج ولكنتتتو وجتتتد اختتتتلاف فتتتي 125555قتتتام أحتتتد المتتتوردين بتوريتتتد الميمتتتات المطموبتتتة بالعقتتتد وقيمتيتتتا 
%، في  وء ىذه البيانات أجتب عمتى النقتاط 15عمى التخفيض في السعر  %، وتم الموافقة5المواصفات 
 (:39-37) التالية من

 مقابل التباين الذي يخصم من المستحقات: -37
 6255)د(                  37555)ج(        25555)ب(                 12555)أ(
 حت/ جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب: يدرج في -38
 )د( لا شيء مما سبق.                11255)ج(            6255)ب(                12555)أ(
 :قيمة أمر الدفع الصادر -39
 )د( لا شيء مما سبق            155555)ج(            113755)ب(            112555)أ(

" ساميولذلك أسندت العممية لمورد آخر "  125555عجز المورد " عمي " عن تنفيذ العممية وكان عطاؤه 
الجديتد بتوريتد الميمتات  المتورد، وقتام  7555، وتتم تحميتل المتورد القتديم غرامتة 135555وبمغ عطاؤه 

%  تترائب، وتتتم تستتوية التتتأمين 15خصتتم  المطموبتتة منتتو وستتداد المستتتحقات لتتو بتتأمر دفتتع إلكترونتتي بعتتد
 بأمر دفع إلكتروني. 15555النيائي مع المورد " عمي " والذي كانت قيمتو 

 (:43-45)في  وء ىذه البيانات أجب عن النقاط التالية من 
 يدرج في حساب المصروفات الجارية: -45
 )د( لا شيء مما سبق          117555)ج(              125555)ب(            135555)أ(
 الصادر لممورد الجديد: أمر الدفعتبمغ قيمة  -41
 )د( لا شيء مما سبق.         121555ج( )              127555)ب(           135555)أ( 
 عند تسوية التأمين النيائي مع المورد القديم يظير في أحد جانبي القيد: -42
 )د( لا شيء مما سبق       )ج(نقدية تحت التسوية     )ب( أمر دفع وارد   أمر دفع صادر )أ( 
 في حت/ جاري المبالغ الدائنة باسم مصمحة ال رائب: يُدرج -43
 )د( لا شيء مما سبق                 17555)ج(           13555)ب(           12555)أ(
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م لشراء قطتع 15/6/2525بأمر دفع صادر لمموظف "مجدي " كسمفة مؤقتة في  25555تم صرف مبمغ 
يوليتتو تتتم تستتوية الستتمفة عتتن طريتتق التحصتتيل الإلكترونتتي حيتتث قتتدم  15وميمتتات لموحتتدة، وفتتي  غيتتار

%  ترائب( ، فتي 15جنيتو )مستتقطع منيتا  19655الموظف إجمالي مستندات دالة عمى الصترف قتدرىا 
 :(45-44)النقاط التالية من  وء ىذه البيانات أجب عن

 قيمة أمر الدفع الصادر لمموظف "مجدي ": -44
 لا شيء مما سبق. )د(                1965)ج(            19655)ب(             25555)أ(
 يكون قيد اليومية عند تسوية السمفة: -45
 إلى حت/ المصروفات بالاستبعاد. 455من حت/ النقدية تحت التسوية  455)أ(

 إلى حت/ أوامر الدفع الصادرة. 455من حت/ المصروفات   455)ب( 
 إلى حت/ الإيرادات بالاستبعاد 2365من حت/ نقدية تحت التسوية  2365)ج( 

 )د( لا شيء مما سبق.
فتقتترر  265بعتتد استتتقطاع رستتوم و تترائب  ج4645" طتتارق " بمستتتندات صتترف صتتافييا  تقتتدم الموظتتف

وأصدر لو أمر دفع بالمبمغ المطموب، فتي  توء  8555استعا ة المنصرف من السمفة بعد زيادتيا بمبمغ 
 :(48-46من)أجب عن الأسئمة  ىذه البيانات

 يظير في قيد الاستعا ة مع الزيادة حت/ جاري السمفة المستديمة مديناً بمبمغ: -46
 )د( لا شيء مما سبق.                12645)ج(               12755)ب(              4755)أ(
 تتحمل المصروفات الجارية بمبمغ: -47
 )د( لا شيء مما سبق.                12645)ج(               12755)ب(             4755)أ( 
 قيمة أمر الدفع الصادر: -48
 )د( لا شيء مما سبق.                12645)ج(               12755)ب(              4755)أ(

جنيتتو شتتاممة  15555بمضتتت جممتتة المصتتروفات متتن واقتتع المستتتندات المقدمتتة متتن الموظتتف " الشتتناوي" 
(، في  توء 14555)رصيد السمفة  6555 رائب وقد تم تخفيض السمفة إلى مبمغ  ج325تقطاعات اس

 (:51-49) ىذه البيانات أجب عن النقاط التالية من
 يدرج في حت/ جاري السمفة المستديمة: -49
 دائن 6555)د(           دائن  8555)ج(             دائن 4685)ب(       دائن  5555)أ(
 تظير أوامر الدفع: -55
 3325)د( وارد         15685)ج( واردة     3325)ب( صادرة          15685صادرة  )أ(
 الحكومية إلضاء السمفة، فإن الموظف في ىذه الحالة يسدد لموحدة: افترض أنو إذا أرادات الوحدة -51
 )د( كل ما سبق غير صحي             9325)ج(            3325)ب(                    8555)أ(
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تقرر إلضاء السمفة المستديمة طرف الموظف " الونش" وقام الموظف برد ما تبقتى متن  م35/6/2525في 
%  تترائب ، عممتتاً بتتأن الستتمفة قيمتيتتا 5بعتتد خصتتم  19555نقديتتة لديتتو حيتتث كانتتت صتتافي المستتتندات 

 :(53-52من )، في  وء ىذه البيانات أجب عن النقاط  24555
 الإدارية الحكومية: التي تسجميا الوحدة تتبمغ المصروفا -52
 )د( لا شيء مما سبق               25555)ج(           18555)ب(                  19555)أ(
 :" الونشقيمة المبمغ الذي رده الموظف "  -53
 )د( لا شيء مما سبق.                 4555)ج(             5155)ب(                   5555)أ( 

% 5%  ترائب، 15لاحتد المتوردين بعتد خصتم  1755حررت الوحدة الحكومية أمر دفتع إلكترونتي بمبمتغ 
 (:56-54)من غرامات، مقابل توريد ميمات لموحدة، في  وء ىذه البيانات أجب عن النقاط التالية 

 جممة المصروفات التي تتحمميا الوحدة الحكومية: -54
 )د( لا شيء مما سبق               1445)ج(              1855)ب(                    1755)ا(
 يُدرج في حساب جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب: -55
 )د( لا شيء مما سبق               144.5)ج(              185)ب(                      175)ا(
 في حساب الإيرادات المتنوعة: يُدرج-56
 )د( لا شيء مما سبق              72.25)ج(                    95)ب(                       85)أ(

المورد حسين الذي رست عميو المناقصة عن توريد الميمات المطموبة منو لموحدة في موعدىا وكان  عجز
ج، لتتذلك ستتحبت منتتو العمميتتة وتتتم إستتنادىا لممتتورد خميتتل والتتذي كتتان عطتتاؤه  1555555عطتتاؤه بمبمتتغ 
يتل ج، وقتام المتورد خم15555ج، وتم تحميل المورد حسين بضرامة ومصاريف إداريتة قتدرىا 1.535555

% 15بتوريد الميمات المطموبة منو وقامتت الوحتدة بستداد المستتحق  لتو بتأمر دفتع إلكترونتي بعتد خصتم 
فتتي  تتوء ىتتذه   تترائب، كمتتا تتتم تستتوية التتتأمين النيتتائي متتع المتتورد حستتين وستتدد المستتتحق لتتو بشتتيك.

 :(62-57)البيانات أجب عن النقاط التالية من 
 المورد خميل بتوريد الميمات لموحدة بجعل حت/ مصروفات الباب الثاني مديناً بمبمغ: عند قيام -57
 لا شيء مما سبق )د(ج         45555 )ج(ج      1535555 )ب(ج        1555555)أ( 
 عند قيام المورد خليل بتوريد المهمات: -58

 ج.45555يناً بمبمغ يجعل حت/ جاري مبالغ مدينة تحت التسوية باسم المورد حسين مد -أ
 ج. 45555يجعل حت/ جاري مبالغ مدينة تحت التسوية باسم المورد حسين دائناً بمبمغ  -ب
 ج.45555يجعل حت/ جاري مبالغ مدينة تحت التسوية باسم المورد خميل مديناً بمبمغ  -ج
 .ج 45555يجعل حت/ جاري مبالغ مدينة تحت التسوية باسم المورد خميل دائناً بمبمغ  -د
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% ضاراب  يع ال حاجا عاارا مباال  01عند قياام الماورد خليال بتورياد المهماات وساداد المساتحد لام ب اد خصام -59

 دائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب دائناً بمبمغ:
 لا شيء مما سبق -ج         د154555 -ج      ج155555 -ج         ب153555-أ

 يجعل حت/ الإيرادات دائناً بمبمغ: عند قيام المورد خميل بتوريد الميمات-65
 لا شيء مما سبق -د      ج         35555 -ج      ج45555 -ج         ب15555-أ

عنتتد قيتتام المتتورد خميتتل بتوريتتد الميمتتات وستتداد المستتتحق لتتو يجعتتل حتتت/ أوامتتر التتدفع الصتتادرة دائنتتاً -61
 بمبمغ:

 لا شيء مما سبق -د          1535555 -ج      ج935555 -ج         ب927555-أ
 عند تسوية التأمين النيائي مع المورد حسين يجعل حت/ جاري التأمينات النيائية مديناً بمبمغ:-62
 لا شيء مما سبق -د           1555555 -ج        ج45555 -ج         ب55555-أ

ج ولكنتتتو وجتتتد اختتتتلاف فتتتي 125555وقيمتيتتتا قتتتام أحتتتد المتتتوردين بتوريتتتد الميمتتتات المطموبتتتة بالعقتتتد 
%، في  وء ىذه البيانات أجتب عمتى النقتاط 15%، وتم الموافقة عمى التخفيض في السعر 5المواصفات 
 :(65-63) التالية من

 مقابل التباين الذي يخصم من المستحقات: -63
 6255)د(                       37555)ج(            25555)ب(           12555 )أ(
 يدرج في حت/ جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب: -64
 )د( لا شيء مما سبق.                     11255)ج(              6255)ب(            12555)أ(
 :قيمة أمر الدفع الصادر  - 65
 )د( لا شيء مما سبق                 155555)ج(          113755)ب(            112555)أ(

% 5%  ترائب، 15ج لاحتد المتوردين بعتد خصتم 855حررت الوحدة الحكومية أمر دفتع إلكترونتي بمبمتغ 
 (:68-66متتن )غرامتات، مقابتل توريتتد ميمتات لموحتتدة، فتي  تتوء ىتذه البيانتات أجتتب عتن النقتتاط التاليتة 

 جممة المصروفات التي تتحمميا الوحدة الحكومية:-66
 )د( لا شيء مما سبق                   722.5)ج(                955)ب(                  855(أ)

 يُدرج في حساب جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب: -67
 )د( لا شيء مما سبق                   72.25)ج(                 95)ب(                    85)ا(
 يُدرج في حساب الإيرادات المتنوعة: -68
 )د( لا شيء مما سبق               36.125)ج(                   45)ب(                 42.5)أ(

 :2525/2521بافتراض احتواء الموازنة عمى المشروعات التالية المتوقع تنفيذىا خلال عام 
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مشروع إحلال )استبدال( الأثاث والتجييزات بمراكز المعمومات)المبالغ بالألف(: يحتتاج إلتى أجيتزة كمبيتوتر 
 .65، سمع ، مصروفات أخرى 28، ونفقات أحرى: أجور 32، تركيبات  48، أثاث 355

ت ، نفقتا45، مخزون لبدء التشتضيل دورة واحتدة 225، معدات 455مشروع تجديد معدات الطباعة: آلات 
 (:71-69أجب عن النقاط من ).45، مصروفات أخرى 8، خدمات 16، سمع32أخرى: أجور 

 تبمغ مشروعات الإحلال في الموازنة العامة لمدولة: -69
 )د( لا شيء مما سبق.               525)ج(                   485)ب(                  245)أ( 
 تجديد آلات الطباعة: تبمغ جممة مشروعات -75
 )د( لا شيء مما سبق               418)ج(                   335)ب(                   378)أ(
 تبمغ جممة مشروعات الإحلال: -71
 )د( لا شيء مما سبق              1138)ج(                   618)ب(                   525)أ(
جنيتو رستوم دراستة عمتى أحتد طتلاب شتعبة  9855كمية التجارة جامعة أستيوط بتحصتيل مبمتغ  قامت -72

 المضة الإنجميزية، وذلك عن طريق منظومة الصراف، في ىذه الحالة يكون قيد اليومية:
 إيرادات 9855حت/ نقدية تحت التسوية والجانب الدائن  9855لجانب المدين ا)أ( 
 إيرادات تحت التسوية 15295حت/ نقدية تحت التسوية والجانب الدائن  15295الجانب المدين  )ب( 

 إيرادات 15295حت/ نقدية تحت التسوية )تحصيل إلكتروني( والجانب الدائن  15295)ج( الجانب المدين 
 )د( لا شيء مما سبق

 مدفوعتتة طريتتق عتتن التجتتارة كميتتة قتتدمتيا وختتدمات أعمتتال قيمتتة جنيتتو 48555 مبمتتغ تحصتتيل تتتم -73
 .البنك من الموقع التوريد إذن العميل من التجارة كمية استممت وقد الجامعة، فرع الأىمي البنك في المواطن

 في ىذه الحالة يكون قيد اليومية:
 إلى حت/ الإيرادات 48555من حت/ أوامر الدفع الواردة  48555)أ( 
 التسويةإلى حت/ الإيرادات تحت  48555من حت/ أوامر التوريد  48555)ب( 
 إلى حت/ أوامر التوريد 48555من حت/ النقدية تحت التسوية  48555)ج( 
 إلى حت/ الإيرادات 48555 من حت/ أوامر التوريد  48555)د( 

 والبتاقي إيترادات جنيتو 48555 منيتا جنيتو 56555 بمبمتغ شتيكات أستيوط جامعتة -التجتارة كمية تسممت
 الشتيكات أرستمت وقتد متنوعتة، إيترادات أنيا عمى نوعيا تحديد تم أسبوع وبعد نوعيا، معروف غير إيرادات
 .أسبوعين بعد الإ افة إشعار ووصل المركزية، الحسابية الوحدة إلى

 :(76-74)في  وء ىذه البيانات أجب عن النقاط التالية من 
 يبمغ جممة الشيك المستمم: -74
 )د( لا شيء مما سبق                   56555)ج(              57455)ب(            58855)أ(
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 عدد الحسابات في الطرف الدائن: -75
 )د( حسابان               )ج( حساب واحد         )ب( أربعة حسابات     ثلاثة حسابات)أ( 
 المبمغ الذي يدرج في حساب الوحدة الحسابية المركزية بعد الإ افة: -76
 )د( لا شيء مما سبق                   55865)ج(              57455)ب(            56555)أ(

إذا فترض أن قطتاع الإنتتتاج يتكتون متتن ثتلاث وحتتدات إنتاجيتة ىتتي أ، ب، ج حيتث تقتتوم الوحتدة )أ( بإنتتتاج 
الخامات وبيعاىا لموحدة )ب( التي تقتوم بتصتنيعيا وتحويميتا إلتى متواد نصتف مصتنعة وبيعيتا لموحتدة )ج( 

عيا وتحويميتا إلتى منتجتات تامتة الصتنع وبيعيتا لممستتيمك النيتائي، وأن بيانتات التكتاليف التي تقوم بتصني
كانتت كتايتي  31/12/2519والمبيعات في الوحدات الإنتاجيتة التثلاث ختلال الستنة الماليتة المنتييتة فتي 

 (83-77أجب عن النقاط من ))الأرقام بالمميون جنيو(: 
 الإجمالي الإنتاجيةالوحدات  بيان التكاليف والإيرادات

 )ج( )ب( )أ( م/ج
 1655 855 555 355 قيمة المبيعات

 215 75 45 155 الأجور
 95 45 35 25 الإيجارات

 65 35 15 65 صافي الفوائد
 )د( لا شيء مما سبق    85)ج(    75)ب(        65)أ(       تبمغ أرباح الوحدة )أ(:  -77
 125)د(     85)ج(     75)ب(        65)أ(    تبمغ  أرباح الوحدة )ب( : -78
 )د( لا شيء مما سبق  125)ج(     85)ب(     165)أ(      تبمغ أرباح الوحدة )ج( : -79
 )د( لا شيء مما سبق   255)ج(    155)ب(        355)أ(   القيمة الم افة لموحدة )أ( : -85
 )د( لا شيء مما سبق  355)ج(     255)ب(       155)أ(     القيمة الم افة لموحدة ب:  -81
 )د( لا شيء مما سبق  455)ج(     355)ب(       255)أ(    القيمة الم افة لموحدة )ج(: -82
 )د( لا شيء مما سبق  655)ج(     455)ب(       855)أ(            يبمغ الدخل القومي:  -83
جنيو ينفذ عمى سنتين يختص الستنة الأولتى منتو  355555البنك المركزي المصري بفت  اعتماد مبمغ  قام

 (:87-84أجب عن النقاط من ) جنيو، والباقي يخص السنة الثانية وقد نفذ الاعتماد. 185555
 تتحمل المصروفات في السنة الأولى بمبمغ: -84
 )د( لا شيء مما سبق          355555)ج(            125555)ب(            185555)أ( 

 يمضى جزء من الاعتماد في السنة الأولى بقيمة: -85
 )د( لا شيء مما سبق          355555)ج(             125555)ب(           185555)أ( 

 تبمغ المصروفات في السنة الثانية: -86
 )د( لا شيء مما سبق         185555)ج(               355555)ب(           125555)أ(
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 يمضى جزء من القيد النظامي في السنة الثانية بمبمغ: -87
 )د( لا شيء مما سبق         185555)ج(               355555)ب(          125555)أ( 

تسممت الوحدة الحكومية طوابع ونماذج مدموغة من الإدارة المركزية لشئون الدمضة ورسم التنمية بمصمحة 
جنيو، وقد أصدرت الوحدة الحكومية أمر دفع بقيمة تمك  25555بمبمغ  2525ال رائب خلال شير مايو 

" مصطفى " الموظف بالوحدة. الطوابع والدمضات، كما تم تسميم عيدة الطوابع والنماذج المذكورة إلى السيد 
 (:92-88أجب من ) جنيو. 21555وقد بمضت مبيعات الطوابع والنماذج خلال شير مايو ويونيو 

 تبمغ قيمة الإيرادات المستبعدة في نياية السنة: -88
 25555)د(            21555 )ج(                   4555)ب(                 6555)أ(
ة الحكوميتة وعنتد استتلام الطوابتع والتدمضات يتدرج فتي حستاب جتاري المبتالغ المدينتة في دفاتر الوحد -89

 تحت التسوية باسم الموظف " مصطفى شوبير":
 )د( لا شيء مما سبق.                  25555)ج(                 4555)ب(         21555)أ(
 : 2525/ 35/6في دفاتر الوحدة الحكومية ، وفي  -95
 )مدين( 4555يدرج في حساب جاري المبالغ المدينة باسم مصمحة ال رائب )أ( 
 )دائن( 4555يدرج في حساب جاري المبالغ المدينة باسم " مصطفى شوبير" )ب( 

 )دائن( 4555)ج( يدرج في حساب جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم مصمحة ال رائب 
 )د( رقم )أ( ورقم )ب(.

 : 35/6/2525ال رائب ، وفي  في دفاتر مصمحة -91
 )مدين( 4555يدرج في حساب جاري المبالغ المدينة باسم الجية الحكومية )أ( 
 )دائن( 4555يدرج في حساب جاري المبالغ الدائنة باسم الجية الحكومية )ب( 

 )دائن( 21555)ج( يدرج في حساب جاري المبالغ المدينة باسم الجية الحكومية 
 صحي .)د( كل ما سبق غير 

 يثبت القيد التالي: 1/7/2525في دفاتر مصمحة ال رائب ، وفي  -92
 إلى حت/ جاري مبالغ دائنة تحت التسوية باسم الجية الحكومية 4555من حت/ الإيرادات    4555)أ(
 من حت/ جاري المبالغ الدائنة  باسم الجية الحكومية إلى حت/ الإيرادات بالاستبعاد 4555)ب(
 حت/ جاري المبالغ الدائنة تحت التسوية باسم الجية الحكومية إلى حت/ الإيرادات من 4555)ج( 

 )د( لا شيء مما سبق.
جنيتتو قيمتتة تتتأمين مؤقتتت متتن أحتتد المتتوردين المستتتحق لتتو  6255خصتتمت إحتتدى الوحتتدات الحكوميتتة 

الوحتدة  % ، وأصتدرت15جنيو قيمة أعمال أداىا لموحدة الحكومية، بالإ افة إلى خصم  ترائب  15555
 (:96-93الحكومية أمر دفع لممورد، أجب عن النقاط التالية )من 
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 عدد الحسابات في الطرف الدائن من القيد: -93
 )د( أربعة حسابات.               )ج( ثلاثة حسابات          )ب( حسابان            )أ( حساب واحد 

 لمدولة:قيمة المصروفات التي تتحمميا الموازنة العامة  -94
 2755)د(                       7255)ج(           15555)ب(                 6255)أ( 
 صافي أمر الدفع الصادر: -95
 2755)د(                       7255)ج(            15555)ب(                 6255)أ(
عنتوان المستتفيد، ولتم يتقتدم صتاحب الحتق افترض أنو قد ارتد أمر الدفع الصادر لعدم الاىتتداء إلتى  -96

 من نفس السنة، أي العبارات التالية صحيحة: 6/ 35بالمطالبة بقيمة حقو حتى 
 )أ( في نياية السنة يتم تحميل قيمة أمر الدفع الصادر عمى الإيرادات المتنوعة.

 )ب( في نياية السنة يتم استبعاد قيمة أمر الدفع الصادر من المصروفات
 ياية السنة يتم تحميل قيمة أمر الدفع عمى حساب جاري المبالغ المدينة)ج( في ن

 )د( رقم )أ( ، ورقم )ب(.
جنييتاً، حصتة الحكومتة فتي التتأمين  255555، إجمالي الأجر المكمتل 155555إجمالي الأجر الوظيفي 

 ى كما يمي:% من الأجر المتضير، وكانت الاستقطاعات الأخر  19% من الأجر الأساسي،  21والمعاشات 
جنيتو، أقستاط  1555جنييتاً، جتزاءات  2555جنيو، سداد أقساط عاممين  5555ال ريبة عمى المرتبات 

 6555جنيتو، نفقتة شترعية  3555جنيتو، ونقابتة التجتاريين  5555عمى العاممين لشتركة مصتر لمتتأمين 
لمستتتحقة، وورد إشتتعار . وقتتد قامتتت الوحتتدة الحكوميتتة بإصتتدار أوامتتر التتدفع الإلكترونتتي بالمرتبتتات اوجنيتت

فتتإذا عممتتت أن مجمتتوع الأجتتور الأساستتية والأجتتور المتضيتترة الخا تتعة لمتتتأمين المعاشتتات كانتتت  الخصتتم.
، فتي  توء ىتذه البيانتات جنيياً عمتى التتوالي. وفتي  توء المعمومتات الستابقة  25555جنيياً،  65555

 (:155-97أجب عن النقاط من )
 المستحقة.....تبمغ إجمالي الأجور  -97
 155755)د(                  141455)ج(                 85555)ب(       125555)أ(
 تبمغ استقطاعات الييئة القومية لمتأمينات..... -98
 27555)د(                     16455)ج(                    3855)ب(       12655)أ(
 تبمغ إجمالي الاستقطاعات.... -99
 155755)د(                     27555)ج(                  49555)ب(       22555)أ(

 تبمغ أوامر الدفع الخاصة بصافي المرتبات... -155
 123755)د(                     63655)ج(                 112455)ب(      97455)أ(

 شكراً جزيلًا لكل من ح ر واجتيد وركز في كلامي


